

## 5分鐘 聖經故事--馬可福音 08——耶穌的十二門徒

親愛的朋友們，我們接著上次的故事，今天講述耶穌選齊十二門徒的故事。

在一個安息日，耶穌向往常一樣，進了一間猶太人會堂傳道。會堂裡來了一個枯乾了一隻手的人。眾人就窺探耶穌，要看他在安息日醫治不醫治病人。其實這些人並不是真的在乎病人能否被醫治，而是想抓住耶穌的把柄來控告他，因為按照當時猶太人的律法，在安息日什麼工都不可做，否則就是違反猶太人的律法，要被處罰的。出乎他們預料的是，耶穌直接走到那個枯乾了一隻手的人面前說：“起來，站在當中。”又向眾人說：“在安息日行善行惡，救命害命，哪樣是可以的呢？”他們都不做聲。耶穌怒目環視周圍，看著他們。憂愁他們的心剛硬。就對那乾枯了一隻手的人說：“伸出手來！”那人把手一伸，手就復了原。根據這段故事的記載，我們發現，耶穌也會生氣的哦！四福音中，一共記載了兩次耶穌生氣的場景。這裡是因為猶太人心硬，為了律法而不關心自己弟兄的痛苦。另外一次耶穌的生氣記載在馬太福音 21:12-13，講述的是因為耶穌看到很多商販在聖殿裡做買賣，污穢了聖殿，因而生氣，甚至掀翻了商販的桌子。

因為耶穌基督在安息日醫治了這個手枯乾的猶太人，違反了猶太人的傳統，所以法利賽人就出去，同希律一黨的人商議，怎麼樣可以除滅耶穌。你知道法利賽人和希律一黨都是什麼人嗎？法利賽人是猶太教中的一個宗派，他們自詡嚴格遵守摩西律法，避免與外邦人有任何來往。他們相信死後的生命、復活，也相信靈和天使的存在；他們相信口述的律法及傳統和書面的律法一樣重要。他們的教導使宗教淪為遵守條規並鼓勵靈性上的驕傲，成為猶太人相信耶穌的障礙。而希律黨也是猶太教的一個教派，當時擁護希律家族統治巴勒斯坦的党派。希律黨可說是一個政黨，成員大部分均為猶太社會中的上流人物。

之後，耶穌和門徒退到海邊去，有許多人從加利利跟隨他。還有許多人聽見他所做的大事，就從猶大，耶路撒冷，以土買，約旦河外並推羅，西頓的四方，來到他那裡。他因為人多，就吩咐門徒叫一只小船來，耶穌就上了船，在船上向眾人傳道，免得眾人擁擠他。同時，耶穌也治好許多病人。所以凡有災病的，都擠進來要摸他。附在人身上的污鬼無論何時看見他，就俯伏在他面前，喚著說：“你是神的兒子。”耶穌再三地囑咐他們，不要把他所做的神跡奇事宣揚出去。

耶穌上了山，隨自己的意思呼召了十二個人來跟隨他，要他們常和自己同在，也要差他們去傳道，並給他們權柄趕鬼。這十二個人有西門，耶穌又給他取名叫彼得；還有西庇太的兒子雅各，和雅各的兄弟約翰，又給這兩個人起名叫半尼其，就是雷子的意思；又有安得烈，腓力，巴多羅買，馬太，多馬，亞勒腓的兒子雅各，和達太，並奮銳黨的西門；還有出賣耶穌的加略人猶大。

耶穌是如何帶領自己揀選的門徒的呢？下次和您接著分享。